
РЕЦЕНЗІЯ 
на освітньо-професійну програму «Агроінженерія» першого (бакалаврського) рівня 

вищої освіти за спеціальністю 208 «Агроінженерія» з нормативним терміном 

навчання (на базі повної загальної середньої освіти, строк навчання 3 роки 10 

місяців) 

 

Освітня програма представлена на рецензію, яка пропонується колективом 

навчально-наукового інституту механізації сільського господарства Луганського 

національного аграрного університету для підготовки фахівців зі спеціальності 208 

«Агроінженерія», освітнього рівня бакалавр, складається з чотирьох основних 

розділів зокрема профілю освітньої-професійної програми, переліку компонентів 

освітньо-професійної програми та їх логічної послідовності, форм атестації 

здобувачів вищої освіти, вимог до наявності системи внутрішнього забезпечення 

якості вищої освіти матриць відповідності компонентів освітньої програми 

компетенціям та результатам навчання. 

Профіль освітньої-професійної програми містить: мету освітньої програми, 

характеристики освітньої програми, придатності випускників до працевлаштування 

та подальшого навчання, викладання та оцінювання спеціальних компетентностей, 

програмних результатів навчання, опис ресурсного забезпечення, шляхи реалізації 

академічної мобільності. 

Перелік компонентів освітньо-професійної програми та їх логічної 

послідовності включає в себе, відповідно перелік компонентів освітньо-

професійної програми, структурно-логічну схему їх послідовності вивчення. 

Розділи «Форма атестації здобувачів вищої освіти» і «Вимоги до наявності 

системи внутрішнього забезпечення якості вищої освіти», містять опис шляхів 

забезпечення якості освіти, інструмент для їх реалізації підчас освітнього процесу, 

зміст, вимоги, та умови захисту кваліфікаційної роботи.  

Але слід відзначити доцільність приділити більше уваги структурам з 

надання технічного забезпечення і сервісного обслуговування агропромислових 

виробництв для стійкого та безперебійного технологічного процесу виробництва 

сільськогосподарської продукції, і знайти можливість додати окремий освітній 

компонент, зміст якого був наповнений вищезазначеним. 

Взагалі освітньо – професійна програма складена логічно, містить освітні 

компоненти достатні для формування фахівців агроінженерів і може бути 

реалізована в Луганському національному аграрному університеті. 
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